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تتااثثللثثمم:نومزآ مان

یرلااس

βα ؟تسا مادک  ةیواز سونیس هب  ةیواز تناژنات تبسن ،لباقم لکش رد1
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؟تسا مادک  ،ورهبور لیطتسم رد2 sinα
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4 ؟تسا لوط دحاو دنچ رتو لوط .تسا  نآ ةیواز کی سونیسک و حطس دحاو 96 هیوازلامئاق ثلثم کی تحاسم3
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؟تسا مادک ریز مظتنم یعلض شش تحاسم4

11((9 3–√

22((12 3–√

33((18 3–√

44((24 3–√

،دشاب یتاثلثم تهج رد روحم اب طخمین نیب ةیواز رگا .دراد رارق مراهچ ةیحان رد و یتاثلثم ةریاد یور ضرع هب ةطقن5
).تسا یتاثلثم ةریاد زکرم O( ؟تسا مادک  ترابع لصاح

P− 1
2θOP

−→−
OX
−→−

A = 2 sinθ + tanθ3–√

11((2
22((2-
33((1-
44((1

؟دنکیم عطق یضرع هچ اب ار اه روحم ،درذگب ةطقن زا و دزاسب هجرد 60 ةیواز اهروحم تبثم تهج اب هک یطخ6 x( , 2)27−−√y

11((7-
22((3–√

33((11-
44((3 3–√

sinα(cosα ؟دراد رارق یتاثلثم ةیحان مادک رد  ةیواز یاهتنا تروص نیا رد ،دشاب  رگا7 − 1) tanα < 0α

مراهچ ای لوا))11
موس))22
موس ای مود))33
مود))44

؟تسا مادک  علض لوط .تسا  و  ،ABC نیقاسلایواستم ثلثم رد8 A = 30∘AB = AC = 1BC
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44((3 − 2–√
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؟تسا ردقچ هزاب نیا رد رادقم نیرتشیب و نیرتمک عومجم ،دشاب  یتاثلثم ةریاد رد رگا9 ≤ α ≤45∘ 270∘cosα

11((2− 2√
2

22((− 2√
2

33((−22√
2

44((2√
2

؟تسا عبرم دحاو دنچ ،ریز لکش رد ثلثم نیرتگرزب تحاسم 10

11((21
4

22((21 3√
4

33((21 2√
8

44((21 3–√

؟دوشیم تفای m یارب حیحص رادقم دنچ هاگنآ ، میشاب هتشاد و  رگا11 30 < α < 120∘ ∘cosα = m−1
3

11((3
22((4
33((2
44((1

؟تسا مادک ربارب لصاح12 + tan xcos x
1+sin x

11((1
sin x

22((cot x
33((1

cos x
44((1

1+sin x+cos x

؟دنشاب رارقرب نامزمه  و  طباور ات دشاب یتاثلثم ةیحان مادک رد  نامک یاهتنا13 αsinα cosα < 0sinα tanα > 0

مود طقف))11
موس طقف))22
مراهچ طقف ))33
موس ای مود ))44

؟تسا  ةیواز ربارب دنچ  ةیواز ،ریز رادومن هب هجوت اب14 αβ
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تبسن  ةیواز اب ار تخرد کون درف نیا رگا .تسا هداتسیا فاص نیمز یوررب و تخرد کی یرتم 12 رد رتمیتناس 180 دق اب یصخش15
 ؟تسا رتم دنچ تخرد لوط ،دنیبب قفا طخ هب

13∘

(tan ≃ 0/23)13∘

11((4/56
22((7/06
33((5/76
44((7/36

؟تسا مادک  رادقم ،ریز لکش عبرم رد16 sinθ

11((1
3

22((2
3

33((3
5

44((2
5

؟دشاب دناوتیم مادک  یواست رد  رادقم17 x= tan xsin 60 cos 30 −sin 30 cos 60∘ ∘ ∘ ∘

cos 30∘

11((30∘

22((60∘

33((45∘

44((90∘

؟تسا مادک هراومه  ترابع لصاح ،دشاب  رگا18 0 < x < 90∘A = −1+sin x
1−sin x

− −−−−√ 1−sin x
1+sin x

− −−−−√
11((2 cot x
22((2 tan x
33((−2 cot x
44((−2 tan x

cosα ؟تسا مادک  لصاح ،دشاب مود عبر رد  هیواز نامک یاهتنا و  رگا19 = − 5
13α− tanα6

sin α
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؟تسا رارقرب هراومه ریز یاهیواست زا دروم دنچ20

 )ب                         )فلا

 )پ

= sin x cos xtan x
1+ xtan2x + x = 1 − 3 x xsin6 cos6 sin2 cos2

tan x + cot x = 1
sin x cos x

11((1
22((2
33((3
رفص))44

∘θ180∘225  ؟تسا تسرد ریز تارابع زا کیمادک ،دبای شیازفا  ات  زا  هیواز رگا21

.تسا رتشیب  رادقم زا  رادقم هراومه))11 sinθcosθ
cosθ .دباییم شهاک سپس شیازفا ادتبا  رادقم))22
.دباییم شیازفا هراومه  رادقم))33 sinθ
cosθ .تسا  هراومه))44 > cotθ

؟تسا مادک  لصاح هاگنآ ،دشاب  و یتاثلثم مود عبر رد نامک یاهتنا رگا22 θsinθ = 4
5cosθ + tanθ
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33((− 9
5

44((− 29
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؟تسا مادک m دودح ،دشاب  و  رگا23 45 < α < 180∘ ∘sinα = 5m+1
3
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cotθ ؟دریگیم رارق یتاثلثم هیحان مادک رد ، هیواز نامک یاهتنا ،دشاب  و  رگا24 × cosθ > 0θ × tanθ > 0sin2θ

لوا))11
مود))22
موس))33
مراهچ ))44

مادک  تروص نیا رد ،دنک روبع  هطقن زا و دزاسب  هیواز اهx روحم تبثم تهج اب ، طخ رگا 25
  ؟تسا

y = (m − 1)x + n − 545∘(1, 3)m + n
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؟تسا مادک  ترابع لصاح هاگنآ؛  رگا26 270 < α < 360∘ ∘A = sinα − α − αcot2 cos2− −−−−−−−−−−√

1(1
sin α

2(− 1
cos α

3(1
tan α

4(− 1
tan α

؟تسا مادک  رادقم .تسا  و دراد رارق یتاثلثم ةریاد یور  ةطقن ،ریز لکش رد27 Pcosθ = − 1
2tanθ
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3

33((3√
3
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؟تسا مادک  هدش فیرعت ترابع لصاح28 A = 4−4 x+ xsin2 cos2
xcos2

11((5
22((2-
33((4
44((6-

؟تسا مادک d طخ هلداعم ،لباقم لکش هب هجوت اب29

11((y = x + 1
22((y = x + 12√

2
33((y = x + 2
44((y = x +3–√ 1

2
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؟تسا مادک ،AH عافترا هزادنا ، و  دینک ضرف ،ریز لکش رد30 sinC = 5
13CH = 9
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